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beyan

Bu proje çalışmasının kendi çalışmam olduğunu, projenin planlanmasından yazımına kadar bütün safhalarda etik dışı davranışımın olmadığını, bu projedeki bütün bilgileri akademik ve etik kurallar içinde elde ettiğimi, bu proje çalışmasıyla elde edilmeyen bütün bilgi ve yorumlara kaynak gösterdiğimi ve bu kaynakları da kaynaklar listesine aldığımı, yine bu projenin çalışılması ve yazımı sırasında patent ve telif haklarını ihlal edici bir davranışımın olmadığı beyan ederim. 
 MACROBUTTON  DoFieldClick "Ad Soyadı" (İmza)

teşekkür

Proje yürütücülerinin isteğine bağlı  olarak ve  bir sayfayı geçmeyecek uzunlukta  yazılan  Önsöz’de çalışmayı destekleyen kurumlara ve yardımcı olan kişilere teşekkür edilebilir.

Örnek:    
                ‘ya teşekkür ederim

Bu çalışma, İstanbul Kültür Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi tarafından desteklenmiştir. Proje No:  MACROBUTTON  DoFieldClick xxxxxx       
(Proje desteği almadıysanız ilgili paragrafı siliniz, başka bir yerden destek aldıysanız belirtiniz. Bu paragrafı “TEŞEKKÜR”ün yazımından sonra siliniz) 
içindekiler

İçindekiler sayfası çalışmanın  nasıl düzenlendiğine ışık tutar. Bu sayfada benimsenen başlıkları düzenleme biçimi çalışmanın içinde de benimsenir. İçindekiler bölümünde projedeki ana başlıklar ve bunların alt başlıklarına göre proje içeriğinin sayfaları verilir. Burada başlıklar proje raporu içinde nasıl yazılmışsa aynı olarak yazılmalı ve doğru sayfa numaraları verilmelidir. Her satır girişi ile sayfa numarası arasında noktalama ile bağlantı kurulmalıdır. Tablo üzerine sağ tıklayıp “Alanı Güncelleştir” komutu ile tablo listesi güncellenir (Bu paragrafı siliniz).
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özet
Türkçe özet (Amaç, Gereç ve yöntem, Bulgular, Sonuç) 250 kelimeyi geçmemeli ve çalışmayı en iyi şekilde yansıtmalıdır. Bu yüzden özette kelime seçimine dikkat edilerek gereksiz kelimelere yer verilmemelidir. Özette çalışmanın konusu veya amacı, ana hatlarıyla çalışmanın nasıl yapıldığı (metot ve dizayn), başlıca nitel ve nicel bulgular, önemli sonuçlar verilmelidir. Özet, çalışmanın “niçin yapıldığı”, “nasıl yapıldığı”, “ne bulunduğu” ve “bulguların ne anlam taşıdığı” sorularını yanıtlamalıdır. Özette, Proje Başlığında verilen mesajın tekrarlanmaması, daha fazla bilgi sunma olanağı sağlar.)

Anahtar Kelimeler: (Anahtar kelime seçilirken seçiminde Medical Subject Headings (MeSH)’e (http://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html) uygun terimlerden seçilmelidir. Beş kelimeyi geçmemelidir. (Bu paragrafı siliniz).
abstract

Abstract sayfası, Türkçe özet sayfasının format ve içeriği ile aynı olan ingilizce çevirisidir (Purpose, Materials and Methods, Results, Conclusion). 

Key Words: Abstrac’taki “Key Words”de kelime seçiminde Medical Subject Headings (MeSH)’e (http://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html) uygun terimlerden seçilmelidir. Key Words, Anahtar Kelimelerle uyumlu olmalıdır. (Bu paragrafı siliniz).

1. giriş ve amaç

Ana hatlarıyla çalışmanın gerekliliğini ortaya koyan bilgi birikimi verilmeli ve çalışmanın kapsam ve amacı belirtilmelidir. Bu bölüm en az 500 kelime olmalıdır. (Bu paragrafı siliniz).
2. gereç ve yöntem

Gereç ve Yöntem’de; materyal, yöntem/yöntemler, bu yöntemde kullanılan alet ve malzemeler ve araştırma planı ayrıntılı olarak verilmelidir. Uygun olduğu taktirde çalışma planı akış şeması halinde gösterilmelidir. Yöntemlere kaynak gösterilmelidir. Eğer başkasından alınan yöntemde değişiklik yapılmışsa yapılan değişiklik belirtilmelidir. Gerekli hallerde orjinal aletlerin veya kurulan düzeneklerin fotografları çekilerek konulmalıdır. Veri elde etme biçimleri ve deney grupları tanımlanmalı, materyalin veya verilerin toplandığı veya deneylerin yapıldığı tarihler yazılmalıdır. Verilere hangi istatistiksel değerlendirmenin uygulandığı belirtilmelidir. Burada tablo ve şekillere de yer verilebilir.

Etik kurul onayı gerekiyorsa etik kurulun adı, kararın tarih ve numarası yazılmalıdır. Araştırmanın yapılışı ve yazım sırasında uyulan diğer etik davranışlar hakkında bilgi verilmelidir. Bu bölüm en az 500 kelime olmalıdır. (Bu paragrafı siliniz).
3. bulgular

Bu bölümde başka kaynaklardan bilgi aktarılmaz, başka kaynaklara ait veri, şekil, tablo vb.’lerine yer verilmez, sadece proje çalışmasında elde edilen veriler hedefler doğrultusunda bütünlük sağlanarak sunulur. Verilerin amaca uygun istatistik yöntemlerle değerlendirilmesi gereklidir. Verileri amaç doğrultusunda en etkili biçimde sunmak için şekillerden (Grafik, fotoğraf, çizim) ve tablolardan yararlanılır. Ancak tablo veya şekillerle verilenlerin yazı ile tekrarı yapılmamalıdır. (Bu paragrafı siliniz).
4. tartışma

Bulgular, amaç doğrultusunda diğer çalışmaların bulgularıyla karşılaştırılır, benzerlik ve aykırılıklar yorumlanır, açıklık getirilemeyen noktalar belirtilir. Ancak spekülatif yorumlardan kaçınılmalıdır. Bu bölümde çalışmanın bilime nasıl bir katkıda bulunduğu mutlaka belirtilmeli, çalışmanın özgün kısımları vurgulanmalıdır. Bu bölümde, projeden elde edilen sonuçlar, olabildiğince açık ve öz olarak yazılmalıdır. Varılan sonuçlar ve öneriler maddeler halinde yazılabilir. (Bu paragrafı siliniz).
kaynaklar

Proje metninde veya tablo/şekillerde kullanılan tüm kaynakları bu başlık altında listeleyiniz. Listeyi metin içinde kaynakları nasıl kullandıysanız (Yazar-Tarih / Numaralama) o sisteme göre yapınız. Metninde, tablolarda veya şekillerde yer verilmeyen kaynakları listeye almayınız. (Bu paragrafı siliniz).
formlar

Çalışmada kullanılmışsa formlar burada verilir. (Bu paragrafı siliniz).
etik kurul kararı

Projenin gerçekleştirilebilmesi için Etik kurul onayı gerekiyorsa, Etik kurul kararının fotokopisi eklenmelidir. (Bu paragrafı siliniz).
patent hakkı izni

Projenin gerçekleştirilebilmesi için herhangi bir patnet hakkı izni gerekiyorsa, fotokopisi eklenmelidir. (Bu paragrafı siliniz).
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